# 诗润生态福地 相约智造名城

### 第34届马鞍山李白诗歌节开幕



星报讯(记者 张发平 吴承江 文/图) 初冬时节,长江岸边,滔滔江水,奔腾不歇,一次诗和远方的邂逅在这里浪漫演绎。翠螺山下,诗声朗朗,歌舞翩跹,一场人民的节日、诗歌

的盛会正在激情绽放。11月19日下午,第34届马鞍山李白 诗歌节开幕式在该市滨江文化公园大草坪广场举行。

开幕式舞台以翠螺山为背景,绿水青山卡通画景片为舞台装饰,两侧附加现场直播大屏。身边是奔腾的长江,身后是秀美的翠螺山,寓意绿水青山成为马鞍山人民的"幸福靠山"。开幕式文艺演出在大合唱《与诗歌相会》的表演中拉开帷幕,演出分为"诗意山水地""生态幸福城""奋进新时代"等篇章。一首首饱含深情的诗歌吟诵,一幕幕气势磅礴的歌舞,一个个寓意深刻的情景表演……展现出马鞍山市长江文化、诗歌文化的独特魅力。精彩的演出赢得了现场观众阵阵热烈掌声。开幕式结束后,与会领导和嘉宾还参观了长江不夜城。

据介绍,自1989年起,马鞍山李白诗歌节已成功举办了33届,被省政府确定为五大节庆活动之一。本届马

鞍山李白诗歌节由马鞍山市人民政府和中国诗歌学会共同主办,主题"诗润生态福地相约智造名城"。相较以往,本届诗歌节将更加注重群众的参与度。整场开幕式的文艺表演基本由本地演员和群众文化队伍组成,把舞台交给群众,让群众切身领略中华优秀文化的独特魅力,感受一江两岸历史文化之美。与此同时,开幕式将在冬奥城市文化广场设分会场,通过电子大屏将开幕盛况进行同步传送,以便让更多的市民参与到诗歌节的互动活动中来,让文化的力量愈发深入人心,让"诗歌的盛会"真正成为"市民的节日"。

除开幕式外,诗歌节期间马鞍山市还将开展"拜谒诗仙"、长三角一体化融合发展新成果主题摄影展、首届长江文化论坛等多项活动,多角度宣传马鞍山的诗歌文化、长江文化,推动文旅融合发展,擦亮马鞍山文化名片。

### 收获 170 多万人次访问量 投票数达 150 余万

## 寻找安徽"最美养老护理员"网上投票结束

星报讯(曹凌 实习生 杨梦婷) 11月20日下午15时,安徽省寻找"最美养老护理员"网上投票活动圆满结束。投票自11月11日上午9时起,至结束时,收获1759189人次访问量,投票数达1567897。

据介绍,此次网上投票活动整体社会反响强烈,取得了良好的社会效果。活动评选处相关人士介绍,"最美养老护理员"网络投票活动旨在通过展示一位位养老护理员的美丽故事,宣传全省养老护理事业,促进养老服务业的发展。此次投票活动呈现出三大特点:一是投票"公平、公正、公开",针对78位候选人,每个用户、每个IP,限制每天只能投票五次;二是投票内容广泛,对每位候选人不但有文字报道,同时配有照片和视频宣传,力

求真实新鲜;三是投票面大,通过后台统计,浏览 人以45岁至55岁居多,覆盖全省16个地市。

省民政厅有关负责人表示,网络投票结束后,厅里将参考网络投票结果,组织专家、学者等对申报材料进行评议,综合评选出50位2022年安徽省"最美养老护理员"并颁发证书,其余参评人员将被授予"最美养老护理员提名奖"称号。



# 安徽启动2022年全省安全用药月活动 为期一个月,线上线下活动齐发力

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 11月18日, 由省药监局、省药品安全委员会办公室主办的 "2022年安徽省安全用药月活动启动仪式"在芜湖 市举行。据了解,今年全省安全用药月活动主题 为"安全用药 同心同行",时间为11月中旬至12月 中旬。

活动期间,全省各级党委、政府,药品安全委员会各成员单位将强化省地携手、深化部门联动、优化区域协同,全面展示党的十八大以来我省药品监管领域成果,宣传改革创新的成果发展;紧扣公众关注热点,精心策划开展线上安全用药科普宣传、

线下"安全用药大讲堂"、安全用药科普基地专题开放日、药品生产企业质量检验能力竞赛、全省药师技能竞赛、第五届"寻找身边最美药师"推荐遴选工作等一系列内容多彩的主题活动,全方位宣传用药安全知识。

省药监局党组书记、局长吴丽华表示,要以 开展"安全用药月"等品牌宣传活动为抓手,全省 各地药监部门在普及药品安全知识、推进药品安 全社会共治等方面谋实策、出实招、见实效,构建 起立体化药品安全科普宣传格局,推动药品安全 治理向各方面延伸。

### 宣城"海聚英才"创新创业峰会成功举办

为大力推进"双招双引",加快引进新材料行业海外高层次人才,搭建"以会引资""以会聚才"平台,近日,宣城"海聚英才"创新创业峰会暨新材料产业发展高峰论坛在世纪缘酒店举行。来自海内外170余位院士、专家、高层次人才、新材料企业代表等参加论坛。

作为宣城"寻梦文房 才汇宣城"人才周活动之一,论坛以"创新引领发展 产业汇聚英才"为主题,旨在展示宣城新材料产业发展成果,搭建新材料产业产学研合作平台,促进人才与项目精准对接,推动宣城新材料产业高质高效发展。本次论坛特邀中国科学院院士、南京理工大学陈光教授,南京工业大学新材料研究院副院长常辉教授作现场演

讲,中国科学院宁波材料技术与工程研究所研究员、博士生导师梁坤作线上演讲。三位专家围绕轻质耐热运载动力材料、3D打印、锂/钠离子电池负极材料等新材料技术,进行了富有理论性、前瞻性的交流研讨,为促进宣城新材料领域科技创新和产业发展提供了有益的思路和借鉴。

此次活动还现场发布了宣城市高层次人才码, 全市范围内人才服务事项可实现一网通办。发布 了高层次人才需求和15个新材料产业"揭榜挂帅" 项目,与安徽欧美同学会签订留学人员创新创业服 务战略合作协议。3家企业与高校签订"揭榜挂帅" 科技项目张榜招贤协议。15个新材料产业项目现 场签约,累计投资额达86.78亿元。程跃云曹开发

#### "大数据+网上督察" 助力合肥经开公安提档升级

近来,合肥市公安局经开分局全面强化大数据 网上督察工作,充分发挥网上督察优势,综合运用 "大数据+网上督察"战法,着力推进网上督察多维 度全方位规范化建设、实战化运行、智能化开展,全 面推动公安督察工作提档升级。

据介绍,该局创建各类网上督察模型和技战法,有效支撑警务实战、服务推动执法规范化和队伍管理。释放"大数据+网上督察"潜能,促进公安督察业务与大数据思维的深度融合,实现对公安工作的全链条、全方位监督。成立网上督察中心,坚持"常态机动作战、战时集中攻坚"的原则,按照"分散+集中""线上+线下"的办法,科学组织开展网上督察实战应用工作,做到统一指挥、协同作战、反应快速、高效运转。

通过大量数据梳理,建立了"异常出行""异常上网""违反疫情防控规定"等大数据模型,通过精准定位,为队伍管理工作减少庞大工作量,此期间共计梳理了各类数据万余条,为分局队伍管理提供科学依据和信息反馈,形成"大监督"格局。

倪峰 记者 马启兵

#### 淮南寿县: 村书记"擂台比武"赛成绩

把加强基层组织建设同乡村振兴有机结合起来,淮南市寿县堰口镇全面开展村党组织书记乡村振兴擂台大比拼,以"亮出"工作实绩为"账单",摆擂台,比成果,进一步激发村干部干事创业的工作热情,在全镇范围内形成"比、学、赶、超"的浓厚氛围。

本次活动共有14名村党组织书记参赛,采取个人陈述和PPT及视频同步展示的方式,乡镇领导班子及相关镇直单位负责人等组成评审组,比赛现场竞争激烈、氛围浓厚。参赛选手从组织建设、队伍建设、作用发挥、产业发展、乡村治理等多个方面展示所取得的成绩和经验,剖析存在的问题和不足,全方位展现出自己的综合素质和工作能力,用行动说话,用实绩竞争。

赛后,红桥村党总支书记王传辉说:"平时我们就像温室里的花朵,缺少竞争比拼的氛围,我们现在站在一个擂台上过招,实力高低一见分晓。今后,我要向干得好的书记学习,认清差距,补足短板,争做'五个过硬'的好干部,为全面推进乡村振兴工作贡献更大的力量!"